

# 菏泽市公共资源交易中心： 专家云签“掌上办”，便捷服务再提升

记者 李潇 通讯员 赵光鹏

菏泽市公共资源交易中心围绕公共资源当事人需求，以服务为核心，以用户体验为出发点，梳理细化交易服务事项，持续丰富微信小程序功能模块，上线了“菏泽市公共资源云签”小程序，此举旨在打造公共资源交易新场景，进一步提升

电子化交易便利度，为评标专家提供更高效率、优质、便捷的服务。

科技赋能，多系统联动互通。“菏泽市公共资源云签”小程序应用区块链技术，将公共资源交易系统与山东省综合评标评审专家库、政府采购专家库、CA数字签名服务平台等多系统联通，集成联动，实现评标专家签

名线上采集、统一存取。

服务升级，多事项流程压缩。“菏泽市公共资源云签”小程序将“评标专家签章过期”“密码遗忘”等办理流程压缩至1分钟以内，极大提升了评标评审工作质量和效率，增强评标专家获得感。截止目前，通过云签小程序为714名专家提供身份认证服务，提高了4倍认证速度，累计节约

认证时间5700余分钟。

创新驱动，新场景掌上云签。评标专家在进入评标室前，通过扫描二维码启动“菏泽市公共资源云签”小程序，掌上办理账号注册、在线签到、手写签名采集、专家信息维护等工作，打破了地域限制，创新移动交易新场景，实现了公共资源交易从“线上”到“掌上”的跨越。

“菏泽市公共资源云签”小程序，拓宽了公共资源交易服务“随时办、随地办、随手办”的服务范围。下一步，菏泽市公共资源交易中心将不断优化功能体验，持续丰富和完善小程序功能，将“掌上办”贯穿公共资源交易全流程，推动公共资源交易向“智慧交易”、“掌上交易”、“掌上监管”迈进。

## 菏泽视立美走进社区 守护孩子明眸“视”界

记者 李可

6月6日，菏泽市牡丹区中医医院联合视立美视光科技集团菏泽品牌运营有限公司(下称菏泽视立美)开展第28个全国爱眼日义诊活动，此次活动以“重视儿童眼保健，用国粹守护孩子明眸‘视’界”为主题，旨在宣传普及全民眼健康科学知识，增强群众爱眼护眼意识。

初夏的高温挡不住市民的热情，义诊活动现场大排长队。在义诊区，牡丹区中医医院医务科主任穆建民、康复科主任袁国强和视立美视光科技集团菏泽品牌运营有限公司负责

人王进喜带领眼科团队，为广大市民提供视力检查、电脑验光、裂隙灯检查、白内障筛查、干眼检查和专家咨询等一站式眼科义诊服务，用医者初心守护普遍的眼健康。义诊活动得到了市民朋友的纷纷点赞好评。

义诊进行中，市民王女士手持锦旗赶到了现场。原来她的孩子在菏泽视立美进行了半年的治疗，原本受弱视影响的视力，得到了很好的恢复。“俺家小孩现在在四年级，是去年10月份在视立美查出来的单眼远视性散光性弱视，在视立美治疗两个月见效，半年好了，恢复的很好，我很开心，现在孩子自己也很开

心。”王女士说。

“我们视立美菏泽公司依托北京国鼎中科医学研究院的专业技术力量，王女士的孩子确诊后，我们第一时间为他制定了专属的治疗方案，孩子恢复也好。”王进喜说。

举行这次义诊活动，王进喜说，是希望在第28个全国爱眼日走进社区为青少年儿童公益检查视力，提供科学的保护眼睛，防控近视方案，为完成“让中华青少年少近视，让近视少年度数低”的使命，贡献自己的绵薄之力，通过这次活动也提醒家长和小朋友们一定要有防控意识，给他们一个光明的未来。”



## 党建引领办实事 亮点服务为病患

——曹县人民医院积极开展我为群众办实事活动

为深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神和党中央、省委部署要求，常态化开展“党史学习教育”和“我为群众办实事”实践活动，聚焦群众“急难愁盼”办实事解难题，结合我院工作实际，我院积极开展“我为群众办实事”主题活动，取得了良好的效果。

### 一、指导思想

以深入开展义诊、家访、志愿者等惠民活动为载体，以群众满意为标准，从群众最盼望的事情做起，从群众最不满意的方面改起，以群众健康需求为出发点，以解决群众实际问题为落脚点，以群众喜闻乐见的方式开展“我为群众办实事”活动，制定实施方案，突出工作重点，列出任务清单，限定时间节点，切实增强人民群众的安全感、幸福感、获得感。

### 二、制定计划，明确目标

要树牢为群众办实事的理念，深入基层了解实情，通过“四进”(进基层、进社区、进乡村、进一线)，向群众看病、向群众指

导、向群众义诊。结合各自工作职责和任务，精心安排部署，扎实开展实际工作，采取多种形式，广泛宣传发动，形成人民群众“真心实意办实事，满腔热情解难事”的浓厚氛围。领导干部同志要深入基层进行调研。充分利用微信公众号、新闻媒体、网站等平台，做好活动的宣传工作，发表“我为群众办实事”具体内容及做法。

### 三、“我为群众办实事”活动开展情况：

#### 1、远程问诊方便快捷，线上诊断解疑救难。

曹县人民医院建立“互联网+区域远程心电会诊中心”，免费为全县32个乡镇社区医院投放心电图采集终端套共计35套。培训乡镇社区心电操作人员共240人次，迄今已为乡镇社区医院会诊了17万余份心电图，会诊疑难心脏病例5万余份，识别预警心肌梗死病例2000余份，远程心电会诊中心还与急救中心、胸痛中心联动救治急性心梗病例317。

#### 2、抗击疫情党员先行，筑牢防控第一防线

医院组织党员，特别是行管科室党员，带头包干，分别在发热门诊应检尽检处、南大门、北大门分组设岗，协助群众手机办卡、缴费、取报告，进行行程码、通行码双码检验，测体温、做消毒多重防控，一步不能少，一个不能漏，一次不例外。现场进行疫情防控知识宣讲，口罩正确佩戴方法宣教，正确引导群众，增强防控意识。彰显了共产党人的初心使命与责任担当。

#### 3、延伸项目依托网络，“护士到家”服务病患

随着独居跟空巢老年人的增加，特别是在家养老的老人，都面临着许多的护理难题。曹县人民医院依托互联网等信息技术，以“线上预约、线下服务”为主要模式，扩展“互联网+护理服务”的辐射范围，为出院患者或罹患疾病且行动不便的特殊人群提供居家护理服务。医院开展了“护士到

家”服务，将医院的医疗、护理资源延伸至患者家中，患者在家用手机微信预约，足不出户就可以享受三级医院的专业护理，不仅省时、省事、还省钱。以满足更多出院患者需求。目前开展护理服务项目有：更换尿管及尿管维护、更换胃管及鼻饲、普通换药、拆线护理、即时测血糖、造口护理、压疮护理、PICC维护、新生儿经皮胆红素测定、乳房积乳疏通术。下单方式方便简单，只需关注曹县人民医院公众号，进入公众号点击下方健康服务，选择“护士到家”菜单，按照流程即可下单，护士接单后联系患者，在合适的时间到家对患者服务，目前已为近300余名患者提供了服务，受到患者的一致好评，也在社会上引起了较好的反响。

#### 4、党员先锋作用突出，提高患者就医体验

医院党委开展了“党员先锋岗”活动，要每位党员轮流，每天上午7:30准时到门诊服务大厅上

岗，着装整洁，用语规范，为前来就诊的广大群众提供分诊、问询、指引等各项服务，主动帮助患者使用自助挂号机缴费，同时还向就诊患者宣传医院网上预约挂号流程，让医院的便捷医疗服务能够惠及更多的就诊百姓。“党员先锋岗”自设立以来，每天服务就诊群众800余人次。在活动中，以实现优质服务为目标，在门诊、分诊及各医技科室分别设立了“党员先锋岗”和“青年文明号示范岗”，要求党员擦亮身份、佩戴党徽上岗，以实际行动向雷锋同志学习，发挥党员的先锋模范作用，影响和带领广大职工努力完成各项工作，做好窗口服务。将学雷锋教育与实际工作紧密结合，通过抓责任区，抓示范窗口，达到以点带面，逐步推进的目的，使广大党员立足自身，扎根本职，联系实际，与时俱进，自觉投身到医院各项工作中，更好地为患者服务。

(办公室 岳强)